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CONVOCATORIA PÚBLICA No. 008/2023
 

  

DOCUMENTO DE RESPUESTA A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS AL PLIEGOS DE LA 
CONVOCATORIA PUBLICA 008 DE 2023: “CONTRATAR EL SUMINISTRO DE UN EQUIPO 
(INTERROGADOR OPTICO) PARA EL LABORATORIO DE ÓPTICA E INFORMÁTICA (LOI) 
DEL PROGRAMA DE LICENCIATURA EN MATEMÁTICAS Y FÍSICADE LA FACULTAD 
CIENCIAS BÁSICAS Y EDUCACIÓN DE LA UNIVERSIDAD POPULAR DEL CESAR”. 
 
Fecha: 13 de Octubre de 2023 
 
La Universidad Popular Cesar procede a dar respuesta a las observaciones al Pliego, en los siguientes 
términos:  
 
 

ANOTACIONES PREVIAS: Antes de proceder a dar respuestas a las observaciones, es preciso 
aclarar que la UNIVERSIDAD POPULAR DEL CESAR -UPC-, es un Ente Universitario Autónomo, 
creado mediante la Ley 34 del 19 de Noviembre de 1976, con Régimen Especial de Contratación, 
regido por el Derecho Privado, en especial por el Acuerdo No. 006 de 1999 “Régimen Contractual 
de La Universidad Popular del Cesar”, Acuerdo No. 025 del 29 de Agosto del 2003, el Acuerdo 
No. 034 del 07 de Diciembre del 2006, el Acuerdo No. 016 de 15 de julio de 2014 expedidos por 
el Consejo Superior Universitario; y asimismo, por las disposiciones Civiles y Comerciales 
aplicables; por lo tanto, la Universidad NO está regida por el Régimen: General de la Contratación 
Pública, sino que está regida por los propios reglamentos de la Universidad. A hora bien, frente a 
las observaciones puntuales, de la siguiente forma:  
 
 
 
Observante: COLSEIN  
                            Erika Poveda Buitrago  
                            licitaciones@colsein.com.co        
Fecha de la observación: 12 de Octubre de 2023  
 

Con relación a la primera observación: [El cronograma indicado en el aviso de convocatoria es 
el final o puede variar?].  Respuesta: De acuerdo con la naturaleza del proyecto al que 
corresponde el equipo que se va a adquirir, no es pertinente modificar el cronograma, a menos 
que surjan circunstancias que le imposibiliten a la universidad su ejecución. En tal sentido, se 
determina que el cronograma es definitivo.  
 
Con relación a la segunda observación: [En caso de adjudicación, favor informar fecha máxima 
de entrega del suministro]. Respuesta: De conformidad con lo dispuesto en el numeral 2.7. “El 
futuro contrato tendrá un plazo de ejecución de OCHO (8) MESES, plazo que se cuenta a partir 
de la fecha de inicio del mismo, una vez se cumplan los requisitos de perfeccionamiento y 
ejecución dispuestos en el Artículo 41 de la Ley 80 de 1993”.   
 
Con relación a la tercera observación: [Es posible ampliar la entrega de la oferta, hasta 20 de 
octubre]. Respuesta: De conformidad con el numeral 3.1. PREPARACION Y PRESENTACIÓN 
DE LAS PROPUESTAS (…) Los documentos para acreditar el cumplimiento de los requisitos de 
admisibilidad y aquellos constitutivos de la propuesta técnica deben presentarse en ORIGINAL y 
UNA COPIA con idéntico contenido, con todos los documentos y anexos requeridos, en idioma 
castellano, salvo los términos técnicos que se utilicen en idioma distinto, foliadas en forma 
consecutiva, con índice o tabla de contenido que permita su consulta ágil, sin incluir hojas en 
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blanco, en sobres cerrados rotulados (…) y el numeral 5.9. CAUSALES DE RECHAZO DE LA 
OFERTA (...) • No presentación del original de la oferta acompañado con las copias requeridas en 
la Convocatoria (…). En termino de lo expuesto, las Universidad NO ACEPTA la observación. 
 
Con relación a la cuarta observación: [En caso de adjudicación, favor informar fecha máxima 
de entrega del suministro]. Respuesta: De acuerdo con la naturaleza del proyecto al que 
corresponde el equipo que se va a adquirir, no es pertinente modificar el cronograma, a menos 
que surjan circunstancias que le imposibiliten a la universidad su ejecución. En tal sentido, la fecha 
y hora límite de presentación de la propuesta será el día (18 DE OCTUBRE DEL 2023, A LAS 
10:00 A.M.). 
 
Con relación a la quinta observación: [Favor confirmar si para emtir la garantia de seriedad de 
la oferta, se debe tener en cuenta el PPTO estimado o el valor de la oferta emitida por el 
proponente?]. Respuesta: De conformidad con lo dispuesto en el numeral 1, 2.14 y 4.1.13. “Todo 
proponente deberá constituir, a nombre de la Universidad Popular del Cesar, una póliza que 
ampare la seriedad de la propuesta, equivalente al (10%) del valor total del presupuesto oficial, 
con una vigencia de tres (3) meses contados a partir de la fecha de cierre del proceso”.   
 
Con relación a la sexta observación: [Es posible adjuntar experiencia que este regustrada en el 
RUP?]. Respuesta: El pliego lo que dice es que “deberán reportar por lo menos tres (3)” códigos 
en el RUP y que los contratos que aporten para acreditar la experiencia debe estar clasificado en 
por lo menos uno (1) de los códigos. Sin embargo, se flexibilizará para requerir sólo dos (2) códigos 
reportados en el RUP, par lo cual la universidad procederá a expedir una adenda.  
 
Con relación a la séptima observación: [Respecto a los códigos RUP indicados en el pliego, 
solo cumplimos con dos códigos; inicialmente indica que como máximo se debe tener 3 códigos, 
pero en la página 32, indica que es válido estar inscrito en un código como máximo. Favor indicar, 
si es posible participar con dos códigos.]. Respuesta: SI. Leer el numeral 4.2.2. “4.2.2. 
EXPERIENCIA REPORTADA EN EL CERTIFICADO DEL RUP Y/O EXPERIENCIA 
ESPECIFICA”. 
 
Con relación a la octava observación: [En caso de adjudicación, es posible firmar el contrato 
mediante la plataforma SECOP II?]. Respuesta: De acuerdo con la Naturaleza de la Universidad 
(Régimen Especial), este proceso se tramita de manera publicitar, por lo que el cargue de los 
documentos del contrato será responsabilidad de la Universidad, en tal sentido NO se habilitará 
para continuar el proceso de manera trasnacional. 
 
Con relación a la novena observación: [Respecto a la experiencia adicional, esta debe estar 
registrada en el RUP?]. Respuesta: SI. Leer el numeral 4.2.2. “4.2.2. EXPERIENCIA 
REPORTADA EN EL CERTIFICADO DEL RUP Y/O EXPERIENCIA ESPECIFICA”, en 
consonancia con el numeral 5.3.4. “EXPERIENCIA ADICIONAL (PARA OBTENER 10 PUNTOS)”. 
 
Con relación a la décima observación: [Cuantos contratos se pueden relacionar en la 
experiencia adicional?]. Respuesta: Leer el numeral 5.3.4. “EXPERIENCIA ADICIONAL (PARA 
OBTENER 10 PUNTOS)”. 
 
Con relación a la undécima observación: [De acuerdo a la pregunta anterior, es posible adjuntar 
únicamente la Orden de compra y la factura de venta?¡]. Respuesta: NO. Leer el numeral 4.2.2. 
“4.2.2. EXPERIENCIA REPORTADA EN EL CERTIFICADO DEL RUP Y/O EXPERIENCIA 
ESPECIFICA”, en consonancia con el numeral 5.3.4. “EXPERIENCIA ADICIONAL (PARA 
OBTENER 10 PUNTOS)”. 
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Con relación a la duodécima observación: [En caso de que haya capacitación, ustedes aportar 
el documento a diligenciar?]. Respuesta: NO. El oferente tiene libertad de confección. Leer el 
numeral 5.3.5. “5.3.5. CAPACITACIÓN (PARA OBTENER 5 PUNTOS)”. 
 
Con relación a la décima tercera observación: [En caso de apoyo a la industria nacional, 
ustedes aportan el documento a diligenciar?]. Respuesta: NO. El oferente tiene libertad de 
confección. Leer el numeral 5.3.6. “5.3.6. APOYO A LA INDUSTRIA NACIONAL (PARA 
OBTENER 5 PUNTOS)”. 
 
Con relación a la décima cuarta observación: [Respecto al sobre tecnico, favor especificar que 
información debe incluirse, no es clara en el pliego]. Respuesta: La Universidad considera que 
los pliegos son lo suficientemente claros, por lo que no hay lugar a proceder a explicárselos, por 
lo que se recomienda que los lean detalladamente. 
 
De esta manera considera la UPC haber atendido a cabalidad su observación. 
 
Cordialmente,  
   
  
  
ORLANDO GREGORIO SEOANES LERMA  
Vicerrector Administrativo  
 
Proyectó: Aldemar Montejo  
 

 


